he Kraftstoff - Férderpumpe
g4

isC

v

A

ke

B

.

=

i

o

g >
=

a

/ \"\‘ ' .

1, ‘_“-\_". "

;__\;\é,\\‘&rx‘m‘%;"f




Bosch Elektrische Kraftstoff - Forderpumpe
0442 200 ..,

23



ﬁlf.Elektr1sche

;ﬁﬁ-Kraftstuff-Fﬁrderpumpen | Z

Z -0 442 201 001

002

VOT-EVP 764/1

Ersatzteilo

Bustellnummer

Stuck

ra

B on ook

Motorgahduse, vollstindlg

Dichtring zwischen 1 und &

Scheibe (A 4x8 DIN'7403 A1) )
Sechskanimutter {M 4 DIN 934) ) *"
Anker, vellstindig

Kollektorlager (mit den Teilen Nr. 7-15)
KohlebUrstensat z

Feder 2u 7

Stecker (+}

Stecker (-}

Dichiring zu ? und 10
Zylinderschraube (M 4x8 DIN £4) )
Federscheibe (A 4 DIN 137) yzv 7 und 10
Drosse! 2y ¢

Drossel zu 10

Ausgleichscheiben 0,2 mm dick )
0,3 mm dick )
0,5 mm dick } auf Ankerachse
1,0 mm dick ) '
1,5 mm dick )

Scheibe (Martpapier}

Sicherungsring

Zylinderschraube (M 4x12 DIN 84) )

Federring (8 4 DIN 127) )

Dichtring 70 mm &)
Dichtring 17 mm @) zwischen ¢ und 25
Dichtring 8 mm. @)

v

Pumpengehduse
Flugelrad
Deckel
Dichtring zu 27

3 135 510 078
3 130 210 002
2916710 504
2915011 005
3134010126

3135510 097
3137014 144
J 134 651 002
3 134 480 000
3 134 480 001

1 580 210 006
291002, 118
2 916 063 005
1297 328 118
1 297 328 119

1 580 100 001
1 580 100 000
1 580 100 062
1 580 100 003
1 580 100 004

1 580 112 600
2 916 640 003
2910021122
2916 693 003

3 130 210 005
3 130 210 004
] 580 210 004

3 130 516 017
3 136 625 001
3 130 034 €03
3 130 210 005

Keine Lagerhaltung von Ersatzteilen fUr mit “Z" bezeichnete Erzeugnisse
bei Kundendienststellen (Sonderfatle fur Schwerpunkte ausgenommen )

~ Verschleiflteile

-0 s G G

T O6A

— B P . e

‘"




M  No. Enotzteile Bastellnummer Stuck
M 29 Zylinderschraube (M 4x12 DIN 84) ) 2 910 021 122 6
B 30 Fedening (B4 DUN 127) ) * 2916693003 6
s 3 Venlil, vollstindig | 1 447 412 010 )
32 Dichiring zu 31 (A 18x22 DIN 7603 Cu) 2916 710 613 ]
a3 Anschlullstutzen J 137 434 000 |
34 Dichtring zu 33 (A 22x27 DIN 7603 Al) 2916 710 505 )




	Explosionszeichnung / exploded drawing

	Ersatzteilliste / spare parts list


